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Your children's grade-levels:

545 responses

Pre-K 40 (7.3%)

314 (57.6%)

139 (25.5%)

9-12 200 (36.7%)
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If masks or face coverings are required by the NJDOE or CDC for live, in-person learning, how do
you feel about sending your child to school?

541 responses
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The District will follow NJDOE and CDC health guidelines. Still, do you intend to send your
children to school in the Fall?

543 responses

® Yes
® No

@ Uncertain. It would depend on what
health and safety measures are in place.
| will make a decision based on those.




The District will follow NJDOE and CDC health guidelines. With this in mind, how comfortable
do you feel sending your child to school in the Fall?

541 responses
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The District will follow NJDOE and CDC health guidelines. Still, we would like to know which
educational delivery model you prefer:

537 responses

@ All virtual learning (You can expect
enhancements based on teacher,
student, and parent feedback about our
distance learning model from this past...

@ A blended model (Some in-person
instruction that follows NJDOE and CDC
health guidelines AND some virtual
learning. This may look like a split day...

@ In-person instruction (that follows
whatever the "new normal" of school will
be.)




Which factors would make you feel more comfortable sending your children to school. Check all
that apply.

541 responses

Maintaining social distancing 319 (59%)
protocols

Better understanding how we clean 403 (74.5%)

Students wearing masks 239 (44.2%)

Teachers wearing masks

Symptoms checks for school
employees be...

268 (49.5%)

410 (75.8%)

Symptoms checks for kids 397 (73.4%)

Hand sanitizer readily available
Nothing will make me feel more
comforta...

446 (82.4%)
70 (12.9%)
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What are your primary concerns about the Fall? Check all that apply.

545 responses

Not following NJDOE and CDC

guidelines ...
Lack of proper cleaning
The social emotional needs of my

child(...
Readjusting to new normal

My child having in-person
interactions ...

People coming to school ill
Students having to use shared

equipment...

Childcare
| have no concerns at this time

0
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Has your child(ren) worn a mask or face covering since the pandemic began?

535 responses

@ Yes my child has worn a mask and is
comfortable.

® No
@ No and I'm uncertain how my child will

respond to wearing a mask or face
covering at school.




The District will follow NJDOE and CDC health guidelines. However, if students are seated in

classrooms and/or other locations besides the cafeteria and eating lunch in small groups, | am
540 responses
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Regarding food services, the District will follow NJDOE and CDC health guidelines. However, do

you anticipate
543 responses

sending lunch in with your

[0)
children 380 (70%)

having your children purchase a

(o)
school ... 18 (1:45%)

It depends on cafeteria protocols 151 (27.8%)
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The District will follow NJDOE, CDC and NJSIAA guidelines regarding sports. As such, as a

parent/guardian, how comfortable are you with allowing your child to participate.
540 responses
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(Grades K-6) However, if schools run on a split schedule or operate on half-days, | am in need of
after-care for my children.

407 responses

@® Ves
® No
@ Maybe




